

## Dobrý partner dává více než energii

Odborník poradí v Českých Budějovicích příští týden všem zájemcům při přednášce „Úspora energie s LED osvětlením“.

Pokud potřebujete poradit s výběrem LED osvětlení, je přednáška určena právě pro vás? Přijďte se dozvědět více o aktuální nabídce LED osvětlení na trhu a nových možnostech využití. Získejte praktické rady pro správný výběr svítidel a uspořte energii nejen v rodinných domech.

Na vaše dotazy bude odpovídat Ing. Martin Kocourek, vedoucí oddělení marketingu společnosti OSRAM Česká republika s.r.o.

Přednáška se bude konat v E.ON Poradenském centru

v Českých Budějovicích v ulici F. A. Gerstnera 6, ve středu 16. října 2013 od 15 hodin.

### Vstup zdarma

Kapacita přednáškových prostor činí 45 účastníků, vstup je zdarma.

Registrace účastníků předem není nutná, pokud si však budete chtít místo na přednášce předběžně rezervovat, učiňte tak, prosím, e-mailem na adresu: poradce@eon.cz.

Pracovníci E.ON Poradenského centra se těší na vaši návštěvu.

Na jednoho z účastníků akce čeká jako odměna roční předplatné Českobudějovického deníku.

## Vycházka s Callou

Letošní šestá přírodovědná vycházka s Callou má název „Za houbami na Borek“. Hlavním lektorem bude předseda Mykologického klubu Jihočeského muzea Rudolf Mašek. Akce začíná v sobotu 12. října

v 9.45 hodin, sraz účastníků je na zastávce českobudějovické MHD Borek – točna. Vycházka bude spojena s hledáním a určováním hub, trvá dvě až tři hodiny a je vhodná i pro rodiny s dětmi. (řeh)

## U NÁS DOMA

reporter.ceskobudejovicky@denik.cz

## Na fakultě pasovali nové studenty

Ing. PETR ŠTUMPF, Č. Budějovice

Ekonomická fakulta Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích připravila na začátek akademického roku pro nově nastupující studenty netradiční přivítání. Pro první ročníky ekonomických oborů se na konci září uskutečnil v kampusu Jihočeské univerzity i v centru Českých Budějovic zážitkový program, při kterém byli oficiálně pasováni na vysokoškolské studenty.

### Zlomový okamžik

Pro nové studenty stěžejních oborů Obchodní podnikání, Řízení a ekonomika podniku a Účetnictví a finanční řízení podniku připravila Ekonomická fakulta netradiční akci, která má usnadnit mladým lidem jejich zlomový životní okamžik při příchodu na vysokou školu. „Chceme studentům ukázat, že při svých prvních krocích na Ekonomické fakultě nebudou sami. Neformální uvítání prvních ročníků a jejich setkání s pedagogy pomůže odbourat hned



**NETRADIČNÍ akci zažili při vstupu na Jihočeskou univerzitu studenti Ekonomické fakulty. Byl pro ně připraven celodenní program, včetně slavnostního pasování (na snímcích).** Foto: archiv autora

v počátku bariéry a umožní studentům jednak poznat se navzájem, ale mohou si sami ověřit, že i vysokoškolští učitelé jsou jen lidé,“ vysvětluje cíl setkání děkan fakulty Ladislav Rolínek. Po splnění celodenních týmových úkolů a her stvrdili účastníci soudržnost s Ekonomickou fakultou nasazením náramku s příslušnou zkratkou studovaného oboru a akci zakončili společným posezením u ohně

v areálu univerzity.

Ekonomickým oborům na Jihočeské univerzitě se v akademickém roce 2013/14 bude v bakalářském stupni studia věnovat téměř šest set nových studentů. Aby jejich pozdější uplatnění bylo co nejlepší spolupracuje škola již při výuce s významnými firmami, aby všestranně připravila studenty pro příští praxi.

Ekonomická fakulta se také stále více otevírá světu, jak



potvrzuje i proděkan pro zahraniční vztahy Viktor Vojtko: „Jsme potěšeni, že v letošním roce můžeme opět přivítat více zahraničních studentů, kteří k nám přijíždějí studovat nejen ze sousedních zemí, především z Německa a Rakouska, ale také například ze Španělska, Portugalska, Francie nebo Bulharska. V zimním semestru jich bude více než čtyřicet.“